



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ ЗАПОРІЗЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

проспект Леніна, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс: (061) 224-61-65, тел. (061) 239-06-74
E-mail: zaporizhia@amcu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20497824

14.07.2014 № 01-18/02- 1816

На № 114/1 від 02.07.2014

Інтернет Асоціація України,
вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 01034

Про розгляд звернення

Запорізькому територіальному відділенню за дорученням Виконуючого обов'язки голови Антимонопольного комітету України від 07.07.2014 № 8-01/5639 було передано на розгляд звернення Інтернет Асоціації України з питання порушення вимог законодавства про захист економічної конкуренції Запорізькою міською радою при прийнятті рішення від 23.04.2014 № 54 «Про затвердження єдиного порядку укладання договорів встановлення сервітуту з суб'єктами господарської діяльності, які надають телекомунікаційні послуги на об'єктах нерухомого майна на території міста Запоріжжя» (далі – Рішення від 23.04.2014 № 54).

Окремі особливості порядку розгляду заяв, справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, у тому числі про захист від недобросовісної конкуренції органами Антимонопольного комітету України відповідно до Закону України «Про захист економічної конкуренції», Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», Закону України «Про Антимонопольний комітет України» визначають Правила розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 №5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 №169-р) (із змінами) (далі – Правила)

Згідно з пунктом 17 Правил, особами, які мають право подавати заяву відповідно до абзацу другої частини першої статті 36 Закону України «Про захист економічної конкуренції» або частини першої статті 28 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», є суб'єкти господарювання - конкуренти, постачальники чи покупці відповідача та інші фізичні та юридичні особи, які можуть підтвердити, що дії чи бездіяльність відповідача, визначені зазначеними законами як порушення законодавства про захист економічної конкуренції, можуть безпосередньо і негативно вплинути на їхні права.

У Вашому зверненні йдеться про порушення з боку Запорізької міської ради прав окремих операторів телекомунікацій. Тому, ці суб'єкти господарювання можуть звернутися до територіального відділення з відповідними заявами, поданими у відповідності до пункту 18 Правил, зокрема, в заяві повинні бути викладені обставини, якими заявник обґрунтовує свої вимоги, наведено інформацію стосовно звернення до будь-якого іншого органу державної влади, зокрема до суду, з питань, порушених у заяві, та надані підтверджуючі матеріали щодо дій відповідача.

Заяви осіб, які не мають права їх подавати згідно з абзацом третім цього пункту, органами Комітету не розглядаються, що не є перешкодою для проведення у разі

Вхід. № 138
" 17 " 07 2014р.

001816

необхідності за власною ініціативою органів Комітету розслідування щодо фактів, викладених у такій заяві.

Водночас повідомляю, що наразі територіальним відділенням проводиться дослідження дотримання законодавства про захист економічної конкуренції органами місцевого самоврядування м. Запоріжжя при затвердженні Рішенням від 23.04.2014 № 54 «Положення про єдиний порядок укладання договорів встановлення сервітуту з суб'єктами господарської діяльності, які надають телекомунікаційні послуги на об'єктах нерухомого майна на території міста Запоріжжя» (далі – Положення), «Розрахунку тарифу сервітуту». Зазначені питання викладені і у Вашому зверненні.

Тому, надання інформації операторами телекомунікацій, права та інтереси яких суттєво зачіпаються у зв'язку з прийняттям Рішення від 23.04.2014 № 54, буде сприяти всебічному, повному та об'єктивному з'ясуванню всіх обставин, які мають місце під час реалізації вимог Положення, Розрахунку тарифу сервітуту. Зокрема, оператори телекомунікацій можуть зазначити (з наданням копій підтверджуючих документів):

- якою була вартість послуги сервітуту до прийняття Рішення від 23.04.2014 № 54 та стала після введення вказаним рішенням «Розрахунку тарифу сервітуту» (в грн за місяць, в розрізі житлових будинків, в яких прокладено телекомунікаційні мережі);

- в чому полягає складність процедури отримання ними від органів місцевого самоврядування узгоджень на прокладання телекомунікаційних мереж, необхідних для укладання договору сервітуту, та яким чином вказана процедура створює штучні перешкоди суб'єктам господарювання до вступу на ринок послуг телекомунікацій або розширення телекомунікаційних мереж (в порівнянні з попереднім порядком доступу до житлових будинків для прокладання телекомунікаційних мереж);

- чи приймали вони участь у обговоренні на нарадах, засіданнях круглих столів тощо питань врегулювання порядку доступу операторів телекомунікацій до комунального житлового фонду, порядку визначення ціни сервітуту, що передували прийняттю Рішення від 23.04.2014 № 54 (в тому числі щодо обговорення проекту Рішення);

- чи надавали вони до виконкому/міськради (профільного управління, департаменту, комісії) пропозиції з питань порядку доступу операторів телекомунікацій до комунального житлового фонду, порядку визначення ціни сервітуту;

- будь-які інші пояснення та документи, які будуть сприяти дослідженню цього питання.

Про результати вищевказаного дослідження та узагальнюючої оцінки відповідності дій органів місцевого самоврядування м. Запоріжжя вимогам законодавства про захист економічної конкуренції Вас буде повідомлено додатково.

Голова тервідділення



О. Білий